[image: ] 小升初综合卷
（满分：150分，时间：90分钟）
1、 选择题（每小题3分，共36分）。
1、 
下面各式：14－x=0,6x－3,2×9=18,5x>3,x=1,2x=3,=6.其中不是方程的式子的个数是（    ）。
A.2个               B.3个                C.4个                    D.5个
2、10g盐完全溶解在100g水中，盐与盐水的比是（       ）。
A.1:10                   B.1:9                C.1:11                D.1:12
3、把一根木料锯成8段，锯下一段所用的时间是总时间的（        ）。
A. 



            B.                C.               D.
4、 甲、乙两只篮子各装了35个苹果，现从甲篮中拿出5个苹果放到乙篮，则乙篮子里的苹果比甲篮子里的多（        ）。
A. 



              B.               C.                    D.
5、 小明与小芳两人各走了一段路，他们的速度比是3:4，路程比是8:3，那么他们所需要的时间比是（     ）。
A.2:1                   B.1:2           C.32:9        D.4:3
6、 

甲用分钟做了3个零件，乙做一个零件要分钟，丙用1分钟做5个零件，工作效率最高的是（        ）。
A. 甲              B.乙                       C.丙                 D.无法确定
7、 一个三角形与一个平行四边形的面积之比是2:1，且底相等，这个三角形与平行四边形高的比是(       ).
A.1:2                B.2:1                C.1:1                  D.4:1
8、 

一种商品，先提高定价的，后又降低出售，现售价是原定价的（     ）。
A.100%        B.60%          C.96%           D.80%
9、小淘气在整理玩具时，找到了一个直角三角形、一个长方形、一个直角梯形和一个中间有空心圆孔的长方形铁片，他测得有关数据（单位：cm）如下，能从中间有空心圆孔的长方形铁片中穿过去的玩具有（       ）。
[image: ]
A.0个             B.1个               C.2个              D.3个
10、某砖长24厘米，宽12厘米，高5厘米，用这样的砖堆成一个正方体，用砖的块数可以为（     ）。
A.40块                B.120块            C.1200块             D.2400块
11、 根据图中数字的规律，最后一个空格的数是（      ）。
A.738                        B.720                    C.550               D.500
[image: ]
12、 有五颗相同的骰子放在一排（如图），五颗骰子底面的点数之和是（      ）。
[image: ]A.15       B.16      C.18       D.20
2、 填空题。（每小题3分，共30分）

1、1.5=（    ）：2==（   ）：0.4
2、 

吨比吨多（      ）%。
3、 
一根绳子对折3次之后，每段绳子长米，则这根绳子全长为（     ）米。
4、 把一个体积是120立方厘米的圆柱形木材削成一个最大的圆锥，则削去部分的体积是（    ）立方厘米。
5、 若3A=4B=5C，则A:B:C=(    )。
6、 在比例尺是1:5000000的地图上，量得两地距离是5厘米，这两地之间的实际距离是（     ）km。
7、 小强家有一个闹钟，每时比标准时间快3分。有一天晚上10点整，小强对准了闹钟，他想第二天早晨6:00起床，他应该将闹钟的铃定在（      ）点（     ）分。
8、 

一个时钟，分针长5cm，分针走5min所扫过的地方有（      ）。（结果保留π）
9、 







对于任意两个数x和y，定义新运算◆和，规则如下：x◆y=,xy=,如1◆2=，12=。由此计算0.◆（4）=（      ）。
10、 如图，三个图形均是由相同的火柴按某个规律拼成的，第一个图形用了4根火柴，第二个图形用了10根火柴，第3个图形用了18根火柴，第100个图形需要火柴的根数是（     ）。 
[image: ]



                     
3、 判断题。（每小题2分，共12分）
1. 将4x+8错写成4（x+8）,结果比原来多4。                   （    ）
2. 
某班男生有20人，是女生的，那么男生比女生多4人。      （    ）	
3. 
圆柱的体积比与它等底等高的圆锥的体积多。               （    ）
4. 凡是前面没有“-”号的数都是正数。                        （    ）
5. 从一副去掉大、小王的52张扑克牌中，任意抽出11张牌，至少有3张是同花色的。（    ）
6. 成正比例的量，在图象上描的点连接起来是一条曲线。         （    ）
四、计算题（每小题4分，共24分）。


（1）                       （2）    




（3）           （4）







（5） 

             （6）







5、 解方程（每小题3分，共6分）。
（1） 

                     （2）




6、 图形计算（每小题4分，共12分）。
1、 求阴影部分的面积。                          2、计算图中阴影部分的面积。
（单位：cm，π取3.14）                          （单位：cm，结果保留π）   
[image: ][image: ]

	





	
3、如图，已知正方形的边长为2cm，请求出图中阴影部分的面积。（π≈3.14）
[image: ]





7、 解答题（每小题5分，共30分）。
1、 如图是格致中学四个年级人数分布的扇形统计图，其中八年级的人数为408人，表格是该校学生阅读课外书籍情况统计表。根据提供的信息，解答下列问题。
（1） 求该校四个年级的总人数。
（2） [image: ]求表格中的m、n值。
	图书种类
	阅读人数
	占读书总数的百分比

	科普常识
	840
	m

	名人传记
	816
	34%

	漫画丛书
	n
	25%

	其他
	144
	6%













2、把一袋糖果分配给甲、乙、丙三人，甲、乙、丙三人依次所得的糖果数目比是5:4:3。若把糖果重新分配给甲、乙、丙三人，使其比依次为7:6:5，则其中一人会比原本所得的数目多10颗，求此人原本所得的糖果数目。







3、有一瓶深为24cm的塑料瓶，瓶身是圆柱形（不包括瓶颈），现在瓶中有一些水，正放时水高16厘米，倒放时水高20cm。若水的体积是32立方厘米，则瓶的容积是多少立方厘米？
[image: ]






4、一辆汽车从甲地开往乙地，若车速提高20%，可提前25分钟到达；若以原速行驶100千米，再将车速提高25%，可提前10分钟到达。求甲、乙两地的距离。







5、修一条高速公路，若甲、乙、丙合作，90天可以完工；若甲、乙、丁合作，120天可完工；若丙、丁合作，180天可完工。若甲、乙合作36天后，剩下的工程由甲、乙、丙、丁合作，还需要多少天完工？










6、如图，△ABC是边长为108cm的等边三角形，虫子甲和乙分别从A点和C点同时出发，沿△ABC的边爬行，甲顺时针爬行，乙逆时针爬行，速度比是4:5。相遇后，甲在相遇点休息10秒钟，然后继续以原来的速度沿原方向爬行；乙不休息，速度提高20%，仍沿原方向爬行，第二次恰好在BC的中点相遇。求开始时，虫子甲和虫子乙的爬行速度。
[image: ]
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